

सहा महिन्यातच जनतेचा मूड बदलला

महाराष्ट्रातील विधानसभा २०२४ च्या निवडणुकीचे निकाल स्पष्ट झाले आहेत. राज्यातील जनतेने महायुतीला स्पष्ट बहुमत दिले आहे. महायुतीचे २०० पेक्षा अधिक उमेदवार विजयी झाले आहेत. तर दुसऱ्या बाजूला मविआला ५० जागाही मिळाल्या नाहीत. महायुतीच्या झालेल्या या एकतरफी विजयामुळे राजकीय विश्लेषकांकडूनही आश्चर्य व्यक्त केले जात आहे. याच महायुतीचा अवघ्या ६ महिन्यांपूर्वी झालेल्या लोकसभा निवडणुकीत डब्या गूल झाला होता. तर मविआचे सर्वाधिक उमेदवार विजयी झाले होते. मात्र फक्त ६ महिन्यात असे काय झाले? ज्यामुळे मतदारांनी त्यांचा निर्णय बदलत महायुतीला साथ दिली, याचे परिक्षण आणि आत्मनिरीक्षणही महाविकास आघाडीच्या नेत्यांनी करण्याची आता गरज आहे.

राज्य
दैनिक लोकतंत्र

www.epaper.rajyaloktantra.com नवी दिशा... नवे विचार..... email:rajyaloktantra75@gmail.com

तारीख ठरली, २५ नोव्हेंबरला
वानखेडे मैदानावर शपथविधी

मुंबई : राज्यात पुन्हा एकदा महायुतीचे सरकार स्थापन होणार असल्याचे आता स्पष्ट झाले आहे. यामुळे, भाजप कार्यकर्त्यांनी व नेत्यांनी आत्ताच भाजपचा मुख्यमंत्री होणार, देवेंद्र फडणवीस हेच पुन्हा मुख्यमंत्री होतील, अशा आशयाचे बॅनरही झळकवायला सुरुवात केली आहे. त्यामुळे, महायुतीचा मुख्यमंत्रीपदाचा दावेदार कोण, असा प्रश्न यानिमित्ताने समोर आला आहे. त्यातच, महाराष्ट्राच्या मुख्यमंत्री पदाचा शपथविधी २५ तारखेला होण्याची शक्यता वर्तवण्यात येत आहे. महाराष्ट्राचा नवीन सरकारपधील मुख्यमंत्री कोण हे कोडे लवकरच उलगडेल. राज्यातील विधानसभेचा कार्यकाळ २६ तारखेला संपत असल्यामुळे एक दिवस आधीच महायुती सरकार स्थापन करणार असल्याची माहिती समोर आली आहे.

बीड - महाराष्ट्र वर्ष - ४ अंक - २१२ रविवार, दि. २४ नोव्हेंबर २०२४ RNI No.: MAHMAR/2021/85884 NO.L SB/BEED/RNP-206/2024-26 पाने - ६ किंमत ₹ रूपये

शेतकऱ्यांच्या नाराजीचा अंदाज फोल ठरला

पुणे । प्रतिनिधी

शेतकऱ्यांच्या संतापाचा दगका सताधारी महायुतीला बसेल असा अंदाज व्यक्त केला जात होता. त्यामध्ये मराठवाडा, विदर्भातील सोयाबीन कापूस उत्पादक तपेटीतून नाराजी व्यक्त करेल, असा अंदाज बांधला जात होता. कारण ऐन आवेकेच्या हंगामात सोयाबीन कापसाचे भाव पडलेले आहेत. त्यामुळे सोयाबीन

महाराष्ट्रामध्ये महायुतीची सरसती: सत्ता स्थापनेच्या हालचाली

कापूस उत्पादकपट्ट्यात महायुतीला शेतकरी नाराजी भोवेल अशी शक्यता होती. परंतु प्रत्यक्षात मात्र या दोन्ही प्रदेशात महायुतीला चांगले यश मिळाले. कांदा निर्यातबंदीचा लोकसभेत झटका बसल्याने तसाच रोष पुन्हा

महायुती - २३०	पक्षीय बलाबल (एकूण जागा - २८८)
मविआ - ४६	भाजप - १३२
सपा - २	शिंदे सेना - ५७
इतर - १०	काँग्रेस - १६
	अजित पवार - ४९
	शरद पवार - १०

सत्तेचा मंत्रीक आकडा - १४५

महाराष्ट्रासाठी ऐतिहासिक विजय ;
लाडक्या बहिणींनी अंडरकरंट दिला!

मुंबई । प्रतिनिधी

विधानसभा निवडणुकीत महायुतीला मोठे यश मिळाले आहे. राज्यात पुन्हा एकदा महायुतीची सत्ता येणार असून मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे, उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस आणि अजित पवार यांनी पत्रकार परिषद घेऊन

महायुतीच्या पत्रकार परिषदेतून शिंदे,
फडणवीस, अजित पवार यांची मविआवर टीका

महाराष्ट्राच्या जनतेचे आभार मानले आहेत. यावेळी मुख्यमंत्री शिंदे, उपमुख्यमंत्री फडणवीस आणि अजित पवार यांनी महाविकास आघाडीवर जोरदार हल्लाबोल करताना, महाराष्ट्राच्या

जनतेसमोर आम्ही नतमस्तक होत असून हा विजय जबाबदारी वाढवणारा असल्याचे म्हटले आहे. गेल्या सव्वा दोन वर्षात आम्ही जे काम केले, जे निर्णय घेतले,

परळीत फक्त डीएम बाँस, आधीत सुरेश धस, गोवराईत विजयपर्व, बीडमध्ये संदिप भैय्याच, माजलगावात पुन्हा प्रकाशदादा, केजमध्ये दुसऱ्यांदा मुंदडा

शिक्काभोर्तबः मुंडेंचाच बीड जिल्हा!

सहा पैकी ५ मतदार संघात महायुतीचे आमदार



बीड । प्रतिनिधी
लोकसभा निकालानंतर विधानसभेला सुध्दा जरागे फॅक्टरमुळे मुंडे कुटुंबाचे वर्चस्व संपेल, असे वाटत असताना ६ पैकी पाच मतदार संघात महायुतीचे आमदार झाल्याने मुंडे बहिण - भावाचाच बीड जिल्हा असल्यावर पुन्हा एकदा शिक्काभोर्तब झाले आहे. परळीत धनंजय मुंडे यांचा शानदार विजय, तर आधीत सुरेश धस, गोवराईत विजयपर्व, बीडमध्ये संदिप भैय्याच, माजलगावात पुन्हा प्रकाशदादांचा वादा आणि केजमध्ये दुसऱ्यांदा नमिता मुंदडा



या आमदार झाल्या आहेत. बीड जिल्ह्यातील ६ मतदार संघावर आपले वर्चस्व

मिळवण्यासाठी शरद पवार आणि मुंडे बहिण - भावा यांच्याकडून लोकसभा निकालानंतर जोरदार व्यवहारना करण्यात आली. नेते आणि कार्यकर्ते यांची फोडाफोडी पण करण्यात आली. लोकसभा निवडणुकीत पंकजा मुंडे यांचा पराभव केल्याने शरद पवार गटाचा आत्मविश्वास दुगाबला होता. परळीमध्ये धनंजय मुंडे यांना शह देण्यासाठी पवारानी सुरुवातीपासूनच प्रयत्न केले. मात्र त्यांना त्यात यश आले नाही. उलट उमेदवार देण्यातच पवार चुकले. परळीतून धनंजय मुंडे हे रेकार्ड ब्रेक मताधिक्याने

विजयी झाले. आधीत भाजपचे उमेदवार सुरेश धस यांनी अपक्ष उमेदवार भीमराव धोंडे आणि शरद पवार गटाचे उमेदवार शेख महेंदुब, अजित पवार गटाचे बाळासाहेब आजबे यांचा अर्ध शतकी मताधिक्याने पराभव केला. गोवराईत माजी मंत्री व उबाठा शिवसेनेचे उमेदवार बदामराव पंडीत यांचा महायुतीचे उमेदवार विजयसिंह पंडीत यांनी पराभव केला. विजयसिंह पंडीत यांनी सुरुवातीपासून आघाडी घेतली होती.

परळी मतदार संघ

धनंजय मुंडे - १ लाख ९४ हजार ८८९ मते (मताधिक्य - ९,४०,५०७)
राजेशाहेब देशमुख (शरद पवार गट) - ५४ हजार ६६५ मते
धनंजय मुंडे विजयी - १ लाख ४० हजार २२४ मताधिक्य

आधी मतदारसंघ

सुरेश धस (भाजप) - १ लाख ४० हजार ५०७ मते (मताधिक्य - ७७,७७५)
भीमराव धोंडे (अपक्ष) - ६२,५३२
शेख महेंदुब (शरद पवार गट) - ५२,७३८
बाळासाहेब आजबे (अजित पवार गट) - २९,५९८

बीड मतदार संघ

संदिप क्षीरसागर (मविआ) १,०९,८७४ (मताधिक्य - ५३२४)
योगेश क्षीरसागर (महायुती) - ९६,५५०
अनिल जगताप (अपक्ष) - ९५,६९३
ज्योतीताई मटे (अपक्ष) - ९७६८
कुंडलिक खांडे - ३३५९
पुरुषोत्तम वीर (वंचित) - ३२४७
भागवत तावरे - १३९८

गोवराई मतदार संघ

विजयसिंह पंडीत (महायुती) - ९,१६,१४९ (मताधिक्य - ४२,३१०)
बदामराव पंडीत (उबाठा सेना) - ७३,७५९
लक्ष्मण पवार - ३८९७९
प्रियंका खेडकर (वंचित) - ३९,२२३

माजलगाव मतदार संघ

प्रकाश सोळंके (महायुती) ६६,००९ (मताधिक्य - ५८९९)
मोहन जगताप (मविआ) ६०,९१०
रमेश आडसकर (अपक्ष) ३८,९८९
माधव निर्मळ (अपक्ष) ३४,७६७
बाबरी मुंडे (अपक्ष) १८,०५९
शेख मंजुर (वंचित) ५,३२७

माझा विजय स्वाभिमानां मतदारांना
समर्पित - आ. विजयसिंह पंडित

गोवराई । प्रतिनिधी
कार्यकर्त्यांचे परिश्रम, आदरणीय भैय्यासाहेब यांचे परफेक्ट नियोजन आणि मतदारांचा विश्वास यामुळे विजय मिळाला. आजचा विजय गोवराई विधानसभा मतदारसंघातील तमाम स्वाभिमानां मतदारांना समर्पित करत आहे अशी प्रतिक्रिया नवनिर्वाचित आमदार विजयसिंह पंडित यांनी व्यक्त केली. या विजया मुळे आजवरचे सर्व राजकीय हिशोब चुकते केले आहेत. आदरणीय शिवाजीराव दादांचे स्वप्न साकारले आहे.



मोठी जबाबदारी मतदारांनी दिली आहे ती साध्य करण्याचा नकी प्रयत्न करणार असल्याचे भावना जय भवानी सहकारी साखर कारखान्याचे चेअरमन अमरसिंह पंडित यांनी व्यक्त केली. गोवराई विधानसभा मतदारसंघातून

विकासाचा अनुशेष भरण्यासाठी
आ. सुरेश धसांना मंत्रीपद हवेच!

देवेंद्र फडणवीसांकडे बीडचे भुमिपुत्र परमेश्वर येवलेंनी शब्द टाकल्यास शक्य

बीड प्रतिनिधी
गेल्या काही वर्षांपासून आधी, पाटोदा आणि शिरूर मतदार संघात विकासाचा मोठा अनुशेष शिल्लक असून तो भरून काढण्याचा असेल तर आ. सुरेश धस यांना महायुतीच्या मंत्रिमंडळात सहभागी करून घेण्याची गरज असल्याचे बोलले जात आहे. धसांना मंत्रीपद

द्यावे, यासाठी देवेंद्र फडणवीस यांच्याकडे बीडचे भुमीपुत्र व फडणवीस यांचे निकटवर्तीय परमेश्वर नाना येवले यांनी शब्द टाकला, अशी आता मागणी होऊ लागली आहे. आधी मतदार संघाचे प्रतिनिधित्व सुरेश धस यांनी बऱ्याच वेळा केले असून मतदार संघात

मोठ्या प्रमाणात विकास कामे सुध्दा त्यांनी केली आहेत. गेल्या काही वर्षांत ते या मतदार संघाचे आमदार नसल्याने विकासाचा अनुशेष मोठा असून तो भरून काढण्यासाठी त्यांना मंत्रीपद देणे गरजेचे असल्याचे म्हटले जात आहे. आधीचे भुमिपुत्र व उद्योजक परमेश्वर



राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टीचे अधिकृत उमेदवार
मा.श्री. विजयराजे पंडीत साहेब
यांची आमदार पदी निवड झाल्याबद्दल हार्दिक
हार्दिक अभिनंदन
शुभेच्छुकः
सुनिल आप्पा पाटील
राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी, पिंपळनेर(ग.)

राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टीचे अधिकृत उमेदवार
मा.श्री. विजयराजे पंडीत साहेब
यांची आमदार पदी निवड झाल्याबद्दल हार्दिक
अभिनंदन!!
शुभेच्छुकः **बळी दादा चव्हाण**

